NANZAN Contest 2022 中止のお詫びとお知らせ

今年度、大学祭におきまして開催を予定しておりました「NANZAN Contest 2022」は、企画可能上限人数が定数に満たなかったため開催を見送る運びとなりました。深くお詫び申し上げますとともに、これまで沢山のご声援やご協力を賜りましたこと、心より感謝申し上げます。

「NANZAN Contest 2022」に代わります企画として、10月31日(月)に「南山仮装コンテスト」の開催を予定しております。「南山仮装コンテスト」の出場者募集を開始いたしますので、出場をご希望される場合は、受付期間中にお申し込みください。

記

受付期間:9月29日(木)~10月16日(日)

申し込みは、以下のリンク(Google フォーム)より



https://forms.gle/TTcShxUKzwR426Df6

大学祭運営委員会公式 HP:

南山大学大学祭 (nanzan-u.ac.jp)

- ※ 以下、仮装コンテスト関連アカウントです。ぜひ、フォローをお願いします。 仮装コンテスト用 SNS アカウント
 - → Twitter: @NanzanKaso → Instagram: @nanzan_kaso_contest
- ※ ご提供いただいた個人情報は、当委員会からの連絡用にのみ使用させていただきま す。第三者への提供はしません。
- ※ご不明な点があれば、受付期間中に「件名:南山仮装コンテスト出場者応募について」と記載し、nanzan_kaso@yahoo.co.jp までご連絡ください。